
 نمونه سؤالات تستی درس اول                

 )کسب و کارو کارآفرینی( همراه با پاسخنامه        

 کدام گزینه مصداق بهتری برای واژه کارآفرینی است 1

 های جدید قبل از دیگرانتغییر با شرایط به روز بازار و دیدن فرصت(الف 

 بالا و مهارت ابتکار عملتولید یک محصول جدید توسط افرادی با توانایی مالی (به

 های جدیدی برای تولید توسط افراد خطرپذیری و نوآورعرضه محصولات جدید یا کشف راه(ج 

 فعالیت و پذیرش ریسک مرتبط با مخاطرات کسب و کارها،تمایل افراد به سازماندهی  د(

 ؟ستنیکدام یک از جملات زیر صحیح   2

کنند تا با تولید کارها و خدمات و رفع نیازها و سیس میأ ترند که آنها را هایی داسسمؤ کارآفرینان و الف(شرکت ها

 های مردم نفع شخصی ببرندخواسته

محیط زیست و هر کسی یا چیزی که با او در ارتباط است ،شهروندان ،هر فرد در زندگیش نسبت به خود  ب(

 مسئولیت اخلاقی دارد

 کندوسیله را توجیه می،برای رسیدن به سود یا کسب درآمد بیشتر به نوعی هدف (ج 

اندازی یک پیچ اینستاگرامی و جذب دنبال کننده بتواند میزان سود خود را افزایش دهد در واقع راهبا شخصی که د(

لا ببرد یا از زیان دوری از طریق فراهم کردن بازار خوبی برای محصولاتش و افزایش درآمد توانسته سود خود را با

 کند

 ؟کدام گزینه در تعریف کارآفرین کاملاً صحیح است 3

های جدیدی برای تولید و یا راه می کند الف کسی که با نوآوری و خطرپذیری محصولات جدیدی تولید و عرضه

 .کندکشف می

 .توانایی مالی بسیار بالایی برای راه اندازی کار جدید برخوردار است و ازکسی که بسیار خلاق و تلاشگر است  ب(

و مسیر پیشرفت را به  پذیر که از اتفاقات اطراف خود  به خوبی با خبر استفردی است تحصیل کرده و ریسک(ج 

 سرعت طی می کند.

 .ل جدیدی تولید کندتواند محصوشجاعت و سرمایه بالا هم دارد و می،بر نوآوری ه علاوه ک است فردی د(

 ؟های کارآفرین چیستمهمترین ویژگی 4

 نوآوری و خطرپذیری( الف 

 خلاقیت و تمکن مالی بالاب ( 

 شجاعت و اعتماد به نفس بالا( ج 

 مهارت ابتکار عمل و دانش آکادمیکد (

 ؟شود کارآفرینی به تلاش و کار زیادی نیاز داردچرا گفته می 5

 یا کالاهای ابتکار عمل داشته باشد تا بتواند با جمع کردن عوامل مختلف در کنار هم کارآفرین باید مهارت( الف 

 .خدمتی را تولید کند تا کسب و کار را زنده نگه دارد

ی اش از بین نرود و سود بالایکارآفرین چون سرمایه بالایی را برای با خود آورده باید کار و تلاش کند تا سرمایهب (

 .کسب کند

کارآفرینان نیاز چندانی به افزایش سطح علم و دانش ندارند با کار و تلاش فراوان و اتکا به سرمایه مالی که از آنجا ج (

 .توانند به سوددهی برسندمی

انند درباره موقعیت شرکت و استخدام نیروی کار اطلاعات کسب می توکارآفرینان با تلاش و تحقیقات میدانی  د(

 کنند 

 .کار خود را زنده نگه دارندکسب و

 ؟کندنمی خواهد کارآفرین باشد باید سه ویژگی مهم داشته باشد کدام گزینه این ویژگی را بیانکسی که می 6

زیور سالارپور استان سیستان  و بلوچستان



تبلیغات ،قیمت گذاری ، پیشنهاد محصول ، آگاهی و دانش زیادی برای اتخاذ تصمیمات درباره موقعیت شرکت  (الف

 .دباشو استخدام نیروی کار داشته 

اندازی کسب و کارش داشته باشد و بداند در آغاز کارش ممکن است با موفقیت توانایی مالی لازم را برای راهب ( 

 .کمتر یا عدم موفقیت روبرو شود

گذاری کند حتی اگر بداند سرمایهای ریسک پذیری بسیار بالا داشته باشد  به طوری که در هر فعالیت خلاقانهج ( 

 .شودسود کمی عایدش می

های ابتکار عمل را داشته باشد تا بتواند با جمع کردن عوامل مختلف در کنار هم کالا یا خدمتی را باید مهارت (د

 .تولید کند

 ؟های زیر کارآفرینی استکدام یک از فعالیت  7

 ی کانکتتدریس درس اقتصاد در سیستم هوشمند ادوب (الف

 عضو تیم سازندگان برتر محصولات چوبی شدنب (

 کار در مغازه تعویض روغنیج ( 

 راه اندازی خدمات نوین اینترنتید (

8 

 

 

 ؟ نیست های تولیدهزینه ءکدام گزینه جز 

 شودپولی که برای خرید یا اجاره ماشین آلات مصرف می ( الف

 شودکارگر یا کارمند پرداخت می یپولی که برای استخدام تعداد ب (

 شوداجاره محل کارگاه یا کارخانه صرف می یا خریداریپولی که بابت ج (

 آوردتفاوت درآمد و هزینه است و تولید کننده از فعالیت اقتصادی خود به دست میبه پولی که ما د(

 

 ؟دهدتری را ارائه میبا توجه به هر یک از موارد الف و ب کدام گزینه پاسخ صحیح  9

 ؟پردازدتولید کننده به ترتیب به صاحب تراکتور و نیروی انسانی مبالغی را تحت چه عناوینی می( الف 

 ؟شوندای برای تولید کننده محسوب میچه نوع سرمایه ءگاوآهن و گاو جز(  ب

 سرمایه فیزیکی(  ب - مایه و پاداش قیمت سر (الف (1

 سرمایه مالی ب( - سود و دستمزد  (الف (2

 سرمایه مالی ب(- قیمت سرمایه و حقوق (الف ( 3

 سرمایه فیزیکیب ( - اجاره و مزد ( 4

 ؟ کارآفرین موفق برای داشتن یک انتخاب درست باید چگونه عمل کندیک   10

 با تبلیغات گسترده بازار خوبی برای کالاهایش فراهم کند (الف

 سرمایه اولیه خود را سریعا به دلار تبدیل کند ب (

 رقبای خود را در همان ابتدا شناسایی کندج ( 

 ها و درآمدهایش را محاسبه کندهزینهد (

آقای محمدی بعد از یک سال تلاش برای شرکت خود با زیان مواجه شده است کدام گزینه راهکار مناسبی برای از   11

 ؟ باشدنمی بین بردن این شرایط

 جویی کندهای تولیدی خود صرفهدر هزینه ( الف

 بهره وری خود را در تمام عوامل بالا ببردب (

 کند برای محصولات خود بازار خوبی را فراهمج (

 قیمت کالای خود را نسبت به کالاهای مشابهش بالا ببردد ( 

گیرد سراغ او نروید آدم عجیبی است از آب کره می دسراغ شخصی را گرفتند اما مردم شهر گفتن یدر شهر کوچک 12

 ؟ ندارد کدام گزینه با این مثل همخوانی



کند و به درآمدهای آورد سوء استفاده میهایی که با فریب و ظاهرسازی به دست مییا موقعیت ( او از رانتالف 

 یابدکلانی دست می

او محتکر است و با احتکار کارهای مورد نیاز مردم در مواقع ضروری و گران فروختن آنها سود سرشاری به دست ب ( 

 آوردمی

شود نوآور است و از آن سود زیادی به عنی به هر کاری مشغول میشود یزند طلا میاو دست به  خاکستر می ج (

 آورددست می

 گذراندرشوه گرفتن است و با رباخواری اموراتش را می و او اهل رشوه دادن (  د 

 ؟ نیستکنند های نادرست کسب ثروت میکدام گزینه پیامد رفتار افرادی که از راه  13

 کنندغیرقانونی و غیر شرعی به همنوعانشان ظلم میهای این افراد با فعالیت ( الف

 شوندباعث به هم خوردن توازن سیاسی اقتصادی میب ( 

 کنندبرکت را از زندگی خودشان دور میج ( 

 دهنداقتصاد خود و جامعه را در سراشیبی سقوط قرار مید ( 

 ؟ کدام یک از جملات زیر صحیح است  14

کنند تا با تولید کالاها و خدمات و رفع نیازها سیس میأتهایی دارند که آنها را مؤسس ها کارآفرینان و شرکت(  الف 

 های مردم نفع شخصی ببردو خواسته

محیط زیست و هر کس یا چیزی که با او در ارتباط است ،شهروندان  ،هر فرد در زندگیش نسبت به خود( ب 

 مسئولیت اخلاقی دارد

 کندرآمد بیشتر به نوعی هدف وسیله را توجیه میبرای رسیدن به سود یا کسب د( پ 

اندازی یک پیچ اینستاگرامی و جذب دنبال کننده بتواند میزان سود خود را افزایش دهد در شخصی که با راه( ت 

افزایش درآمد توانسته سود خود را بالا ببرد یا از زیان  وواقع از طریق فراهم کردن بازار خوبی برای محصولاتش 

 نددوری ک

گیرد و ها را از مشتریان و همکاران میدهد و نظرات و ایدهشخصی که خیلی زود خود را با شرایط بازار وفق میث ( 

های مشترک کارآفرینان موفق در ایشان صفت پر انگیزه از ویژگی ،بردکار خود بهره میو از آنها خلاقانه به نفع کسب 

  هاستخیلی بلندتر از سایر ویژگی

 الف  - ث -ب  (  4ت.          - ب( 3ث.           - پ( 2ت.            - پ -  الف(  1

 ؟ سوره هود صحیح است 85کدام گزینه با توجه به معنای آیه   15

 "هم  ولا تعثوا فی الارض مفسدیناشیاءاالناس  تبخسویا قوم اوفوا المکیال و المیزان بالقسط ولا "

 

برد و اقتصاد شخص و حق دیگران ظلم به همنوعان است و برکت را از مال افراد می کم فروشی و پایمال کردنالف (

 .دهدجامعه را در سراشیبی سقوط قرار می

 .قومی که عدل و میزان را رعایت نکنند و اموال مردم را به ناحق از آنها بگیرند مفسد بر روی زمین هستند ب(

شوند و به شان قوم حضرت شعیب مفسد روی زمین شناخته میاند مانند کم فروآنان که کم فروشی کرده ج( 

 .بدترین شکل مجازات خواهند شد

گیرند خود و جامعه را اموال مردم را تحت عنوان خراج به ناحق میوکنند کسانی که به همنوعان خود ظلم مید ( 

 .دهنددر سراشیبی سقوط قرار می

 است ؟ینی کدام گزینه مصداق بهتری برای واژه کارآفر 16

 های جدید قبل از دیگرانتمایل افراد به تغییر با شرایط به روز بازار و دیدن فرصت الف(

 تولید یک محصول جدید توسط افرادی با توانایی مالی بالا و مهارت ابتکار عملب (

 های جدیدی برای تولید توسط افراد خطرپذیر و نوآورعرضه محصولات جدید یا کشف راه ج(



 

 

 

 

 د ج ب الف 

1    * 

2   *  

3 *    

4 *    

5 *    

6   *  

7    * 

8    * 

9    * 

10    * 

11    * 

12   *  

13  *   

14   *  

 تمایل افراد به سازماندهی فعالیت و پذیرش ریسک مرتبط با مخاطرات کسب و کارها د(

تبدیل ایده ها به محصولات جدید، فرآیندها و کسب و کارهای جدید بیانگر کدام یک از ویژگی های مشترک   17

 کارآفرینان موفق به شمار می رود؟

 د(ریسک پذیر         الف(نوآور         ب(تیزبین           ج(خوش بین    

 کدام گزینه از راههای کاهش هزینه تولید نیست؟ 18

 الف( صرفه جویی در مواداولیه                 ب( جلوگیری از ریخت و پاش ها

 ج(استخدام نیروی کار غیر لازم               د( صرفه جویی در انرژی

 ینه آمده است ؟پاسخ صحیح هر یک از موارد الف ،ب و پ در کدام گز 19

 درآمد در نتیجه ...........ج(راه گریز از وضعیت زیان >درآمد  در نتیجه ..........  ب(هزینه <الف ( هزینه 

 ج(افزایش درآمد خالص و کاهش هزینه های تولید -ب( زیان   -(الف (سود 1

 ب(نقطه سربه سر ج(ایجاد بازار خوب برای کالاها-(الف(زیان  2

 ج(کاهش درآمد و کاهش هزینه ها–(نقطه سر به سر ب -(الف(سود  3

 ج(افزایش درآمد و کاهش هزینه ها -ب(سود   –(الف(زیان 4

نیروی انسانی را به کار می گیرند تا بتوانند از منابع طبیعی بهره برداری کنند ویا به تولید کالاها و ن کارآفرینا 20

 خود ............ویا ...............می پردازند.خدمات بپردازند در مقابل به کارگران و کارمندان 

 بهره -حقوق       د(سود  –حقوق        ج(اجاره  –بهره        ب(مزد  -الف(دستمزد



15 *    

16    * 

17 *    

18   *  

19    * 

20  *   

 


